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CORPORACION DE CARDENETE (CUENCA) 

 
Borrador del Acta de la Sesión Ordinaria celebrada por el Pleno 
de la Corporación el día veinticinco de octubre de dos mil siete. 

 

En el Salón de Plenos de la Corporación, y bajo la presidencia de Dña. JULIA 
GOMEZ DE FEZ, se reúne el Pleno de la Corporación con asistencia de los señores 
que a continuación se indican, al objeto de celebrar Sesión Ordinaria de conformidad 
con la convocatoria cursada al efecto. 
 
 Señores concurrentes: 
 
FRANCISCO JOSE COCERA TERRADEZ 
GLORIA PILAR MONTEJANO UBIEDO 
JULIAN MARTINEZ CABALLERO 
LUIS LORENTE PINO 
ESTEBAN TORTAJADA NAVARRO 
ANGEL VILAR NAVARRO 
 
 Queda abierta la sesión a las veinte horas y treinta minutos. 
 
1º.- APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR. 
 Por la Sra. Presidenta se pregunta si algún miembro de la Corporación tiene 
alguna observación que formular al Borrador del Acta de la sesión anterior. 
 No habiendo sido planteada objeción alguna, el Acta se considera aprobada. 
 
2º.- CONVALIDACION DE DECRETO DE LA ALCALDIA DE DELEGACION DE 
VOTO PARA LA IX ASAMBLEA DE LA FEMP-CLM. 
 Por la Sra. Alcaldesa se presenta el siguiente acuerdo para su aprobación por 
el Pleno de la Corporación: 
 “Convalidar por el Pleno de la Corporación la Resolución dictada por la Alcaldía 
con fecha diez de octubre de dos mil siete, por la que se resolvía delegar el voto de la 
Alcaldía de la Corporación Local de Cardenete, para la IX Asamblea General Ordinaria 
de la Federación de Municipios y Provincias de Castilla-La Mancha, en D. Marino 
Martínez Guijarro, Alcalde-Presidente de la Corporación Local de San Lorenzo de la 
Parrilla.” 
 Sometido a votación, el acuerdo es aprobado con siete votos a favor y ninguno 
en contra. 
 
3º.- INFORMACIONES DE LA SRA. PRESIDENTA. 
 Por la Sra. Presidenta se informa al Pleno de la Corporación de los siguientes 
puntos: 
 A- Se ha cubierto un segundo puesto de trabajo correspondiente al Plan 
Integrado de Empleo 2ª Fase 2007. 
 B- Se están llevando a cabo obras de adaptación en el Centro Social 
Polivalente, financiadas con las ayudas concedidas por la Consejería de Bienestar 
Social de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha. 
 C- De la misma forma, en breve se iniciarán las obras de supresión de barreras 
arquitectónicas en varías vías públicas, subvencionadas, también, por la Consejería de 
Bienestar Social. 
 D- Asimismo, se encuentran en fase de ejecución las obras de rehabilitación 
del Edificio Centro de Salud, cuyo coste se financia en parte con las ayudas para la 
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realización de obras en inmuebles vinculados al patrimonio histórico concedidas por la 
Consejería de Cultura. 
 E- La parcela en la que se ha iniciado la edificación de 14 viviendas de 
protección oficial ya dispone de suministro eléctrico, por lo que las obras se reiniciarán 
en breve. 
 F- El contratista de la obra de la Pista Polideportiva ha comunicado que iniciará 
su ejecución en pocas semanas. 
 G- Se ha abierto el plazo de presentación de ofertas para la licitación de la obra 
de Reparación de Infraestructuras Municipales financiada por el Fondo Regional de 
Cooperación Local Extraordinario. 
 H- El Director de los Servicios Provinciales del SEPECAM y la Delegada 
Provincial de la Consejería de Trabajo y Empleo realizarán una visita oficial al Taller de 
Empleo puesto en marcha en Cardenete. 
 
 4º.-TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 Abierto por la Sra. Alcaldesa el Turno de Ruegos y Preguntas, por el concejal 
D. Angel Vilar Navarro se pide la palabra para interrogar a la Sra. Presidenta acerca 
de la recepción de las obras de Encauzamiento de la Rambla Avenida, respondiendo 
la Sra. Alcaldesa que, aun cuando la ejecución de las citadas obras se encuentra 
prácticamente finalizada, todavía no se ha procedido a su recepción formal. 
 
 Siendo las veintiuna horas, por la Sra. Alcaldesa se levanta la sesión. 
 
 De todo ello yo, el Secretario, doy fe. 
 
 En Cardenete, a 25 de octubre de 2007. 
 
   Vº Bº  
  LA ALCALDESA,  
 


